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PROCES VERBAL de IASSEMBLEE GENERALE
14 Décembre 2025

La 23ème Assemblée Générale de l'Association créée le 2&42-2003 s'est tenu ce

Dimanche 14 Décembre à 10 h30 à la Maison desAssociations à Gujan-Mestras

38 Adhérents physiquement présents - 11 Adhérents ayant donné pouvoir

soit au total 49 Adhérents représentés sur un total de 97

MrAndré Moustié, adjoint aux sports représente Mme le maire de Gujan Mestras.

Laurent Berton, Président de l'Association, déclare ouverte cette 23éme Assemblée
Générale et adresse les remerciements de l'Association à tous les adhérents présents et à
M. André Moustié
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ORDRE du JOUR

Accueil des nouveaux adhérents de l'année 2025

Nombre d'adhérents.

Rapport moral : Laurent

Rapport financier : Nelly

Rapport d'activités : Michel

Rapports des Commissions Régates : Jacques

Travaux Cabanes : Joël

. Composition du Conseil d'administration 2026

. Programme des activités nautiques 2026

. Questions diverses.

. Remise des trophées et des coupes.



ACGUEIL DES NOUVEAUX ADHERENTS :

Louis-Ariel Pastor (Ti-Milinao à Bombannes) Arnaud Ferrer-Mora (Jeanne au Teich)

Yann Fabre (Védra à Lanton) William Duchange (Jéroboam 2 à Cassy)

Raphaël Lardeau (Essen'ciel à Ares) Jocelyne Pillot (Abricotier à Arcachon)

Patrick Lesueur (Tangier à Tâussat) Raoul Guédon (Momo à Arcachon)

Sylvestre Pichot (Tobago à Fontainevieille)
2 équipiers : Anne-Marie Chenebault

Marc Meslin

NOMBRED'ADHERENTS: , 
.

90 adhérents en 2024,97 en 2025, soit 7% d'augmentation
81 bateaux, soit 84% de skippers et 16% d'équipiers (16) 10 équipiers ont eu un Jouët
680 ou ont 1 bateau (Faucher, Forner, Bernard, FX, Pivert, Delot, Ducerf, Meslin, Mouton,
Baciotti)

28 bateaux (35%) à Arcachon,

3A P7o/o) à Lége Cap Ferret et au Nord du Bassin,

12 (15%) à Gujan MestTas et La Teste de Buch

7 (9Yo) à Hourtin (2), Bonbannes, Lacanau, Ste Lunaire, Mortagne/gironde, Navarrosse,

4 (5%) à Cazaux

RAPPORT MORAL - Laurent. Berton, Président:

Mission de l'association :

Promouvoir et développer les activités du Jouët 680 sur le bassin et hors bassin.

Pour preuve, Percevag qui a participé à la semaine du Golfe du Morbihan en 2025 et
Gallathée qui a passé plusieurs semaines dans les pertuis charentais en 2024.

Les 2 compères ont en commun un projet de navigation en Bretagne sud pour 2026.

Movens d'actions : rencontres, activités nautiques et tous supports permettant la
promotion du bateau.

Activités :

30 mars 2025, repas de lancement de saison ici même.

47 Personnes et une présentation des activités SNSM par le second du canot d'Arcachon.

Partenariat avec la ville d'Arcachon : du 18 au 21 avril : Salon nautique.

. Léon est exposé sur ber à coté de notre stand.
o Samedi midi auberge espagnol, environ 15 adhérents sont venus.
o Dimanche : fernlé pour cause de tempête.
. Une vingtaine de personnes sur I rotations ont participé à une sortie sur le Bassin à

bord d'Agaric et Gallathée.
. Nous avons été présent à tous les salons depuis sa création en 2014.

Cela nous permet de rencontrer de nouveaux adhérents potentiels et aussi les
« institutions »

. En 2026 nous y serons pour la 11ème édition.



Partenariat avec la ville d'Andernos : Voiles en liberté le 24 mai

En partenariat avec la ville de Guian-Mestras, nous avons participé à :

. Village de associations le 7 septembre.
r Journées du Patrimoines 20-21109: très peu de sorties car BM à midi, et

uniquement d'Arcachon ; Cabanes ouvertes.

' Cross du Sud-Ouest; 19 bénévoles ; check-points et challenge COBAS

Début Mars, création du trombinoscope

. Aujourd'hui nous avons 31 « trombines » avec bateaux.

. En suivant, création de l'outif d'inscription pour les sortfes. Cela fonctionne très bien

Rencontres << institutionnelles >> .

o Rencontre avec Laurent Badin le 22 mai, directeur du port de plaisance d'Arcachon.

o Regroupement des Jouet sur le ponton K13

o Mise en place d'une procédure pour passer une nuit avant ou après 1 régate
ou 1 sortie associative.

o Donne sa vision du port à moyen terme. Ne veut plus entendre 40 ans
d'attente.

o Port à sec

. Rencontre avec Pascal Sirérol, division patrimoine portuaire : quais et cabanes

o Rencontre avec Cédric Pécqueux le 23-09, responsable des ports du nord bassin
au SMPBA

o Rencontre avec Cyril Clément le 28-11, directeur du SMPBA

o Rencontre avec Edith Veen, la fille de Jacques Veen, le fondateur de l'Association,
aux cabanes le 6-11

6 Journées de travaux dans nos cabanes du Port du Canal :

Cette année 84 journées de travail, 14 personnes en moyenne, 28 personnes uniques,

(1/3 des adhérents), tous corps de métiers et 1 repas des travailleurs le 2 mai avec 18

personnes. JoëI, le coordinateur des travaux vous les détaillera.

Participation à une vinqtaine de régates oroanisées par Ie C\lA.

Sur l'initiative de Jacques il a été relancé la gazette du régatier comme le faisait notre
regretté Gilles. Les rédacteurs : Bruno B, Jacques M, Jean L, Chantal, Patrice W, Patrice,
Sébastien R.

Le Rapport moral est approuvé à l'unanimité



RAPPORT FINANCIER

Le Rapport financier de 2025 et le budg et 2026, attachés en annexe, sont présentés par
Netly Brios, Trésorière.

Le Rapport financier de 2025 et Ie budget2026 sont approuvés à l'unanimité

RAPPORT D'ACTIVITE

. Résumé vidéo de quelques sorties

o 10 sorties associatives avec en moyenne 10 bateaux et le midi pique-nique

. Grand rassemblement 14 juin avec 19 Jouëts au pied de la dune

. Bernaches 13 bateaux

. Rallye CVA

. Les CR de sorfies ont été réalisés par certains membres présenfs à la sortie :

Gilles Cicurel, claude Gonzales, michelThouraud, Chantal Pivert, Fred Ezquerra,
Pierre Briol, Laurent Berton

. Periph du bassin avec réception au CNL. 27 personnes et 6 bateaux dans le port
de Lanton le samedi 06-09.
Très bon repas avec les fameux irish coffee de Michel.
En retour 15 personnes du CNL sont venus le17 septembre à notre cabane par une
très belle journée.

. 4 cabanales

. Le programme des activités 2026 n'est pas encore arrêté, mais une première sortie
en Janvier, comme cela s'est fait dans le passé est envisagée

Le Rapport d'activités est approuvé à l'unanimité

RAPPORT DES COMMISSIONS REGATES - Jacques Miqné

. Le document attaché en annexe résume les participations et résultats des Jouët.
Dans beaucoup de régates les Jouët représentent une part importante des
participants groupe 1 et obtiennent de (très) bons résultats

. Le programme des régates 2026 essaiera d'encourager une participation plus
importante de « nordistes » par un choix judicieux des jours avec des horaires de
marées leur permettant une navigation dans la journée entre le Nord et Arcachon.



TRAVAUX GABANES - Joël Garav

. Travaux2026
. lsolation/doublage de la cabane 123 (notre cabane historique) :

. Réalisation d'une protection contre les grandes marées devant la i

cabane 108 (la nouvelle cabane) o 
"

. Ancrage par poutres métalliques de l'armature du quai de la cabane
108 au sol.

. Création du quai avec plantation de poteaux devant la cabane 108

. Réfection et mise à la nornie de l'électricité, y compris la terre.

. Adjonction d'un store banne manuel à la cabane 108

. Réfection, création et agrandissement de la terrasse devant les 2
cabanes

. Changement de 2 portes fenêtres

. Peinture sur les 2 cabanes

' Débroussaillage et plantation de fleurs entre les 2 cabanes

. Mise en place d'une girouette, crée et offerte par 1 adhérent

. 2.500 € dépensés pour les travaux

r Les travaux envisagés pour 2427

. Rénovation de la terrasse devant la cabane 123

. lnstallation de toilettes sèches dans la 108

. Remise en service de l'eau chaude dans la 123

. Etude de la possibilité de stationner un troisième bateau en utilisant
l'espace quai disponible devant la cabane 122 (accord de principe
du titulaire de |'AOT). A discuter avec le SMPBA

COMPOSITION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

Selon les statuts, le conseil d'Administration est renouvelé à chaqueAssemblée Générale.

Sortants: Laurent Berton (président), Paul Soissons (secrétaire), Nelly Brios (trésorière),
Patrice Woné (trésorier adjoint en charge d'HA), Joël Garay (responsable cabanes et
relations mairie GM), Arnaud Granger (pôle technique), MichelThouraud (activités
nautiques), Jean-Louis Olivier, Sébastien Rebillard, Laurent Balaresque

Membres de droit (anciens présidenh) : Jean-Claude Faucher, Jacques Migné, Piere
Briol.

Gandidats au nouveau CA : Laurent Berton, Paul Soissons, Nelly Brios, Patrice Woné,
Joël Garay, Arnaud Granger, Jean-Louis Oliviel Laurent Balaresque, Quentin Delas,
Frédéric Deschamps, Sylvain Maurel,

Les Candidats au nouveau CA s'ont élus à l'unanimité.



PROGRAMME DES ACTIVITES NAUTIQUES 2026 :

Le programme des activités de 2A26 est en cours d'élaboration et sera présentée lors du
repas de lancement le 22 février

QUESTIONS DIVERSES

Aucune question

REMISE DES TROPHEES ET DES COUPES :

Trophée 680 Connexion : Demi coque remise à Patxi (Joël Garay):
7 Jouëts de l'Asso sur I participants : Patxi, LadyBird, Bonaire, Léon, Roulis, Ty

Pearl, Béléza

Trophée JCF : Sculpture voilier en bronze remise à: Lady Bird (Jean Laugar), Patxi

et Bonaire sur le podium (participation de 12 bateaux)

L'association tient à rennercier la Mairie de Gujan Mestras qui nous a offert les coupes
remisent aux différents lauréats suivants:

. 18h d'Arcachon: Roulis 3 (Arnaud Granger), premier Jouët de l'Asso, suivi par

Léon, Jempalecol, Hapchot + Tea Pearl (arrêt à minuit)

o Les deux solitaires de bassin : Lady Bird (Jean Laugar), premier Jouët de l'Asso
(Patxi et Béléza sur le podium)

. Récompenses particulières pour les travaux dans la cabane :

o Pierre Dussault et Jean-Louis Olivier, pésents 6 fois sur 6

o Nelly pour toute l'intendance culinaire

André Moustié, adjoint aux sports de la Mairie de Gujan remercie l'Association de lui
avoir permis d'assister à cette AG, nous félicite de nos actions, des projets à venir et de Ia
bonne ambiancelconvivialité. Il souhaite que nous continuions ainsi.

Laurent BERTON, clos cette 23ème Assemblée Générale à 12h.

Laurent Berton

Président

Nelly Brios

Trésoriére

Paul Soissons

Secrétaire


